Współczesna kultura polska jako wyzwanie dla humanistyki
Piątego października 2018 r. o godz. 16.3o odbędzie się w Instytucie Kultury Polskiej UW (sala 5) panel dyskusyjny Współczesna kultura polska jako wyzwanie dla humanistyki. Jest on organizowany przez IKP UW jako część programi obchodów jubileuszu dwóchsetlecia Wydziału Polonistyki UW. 
Celem dyskusji jest próba zastanowienia się nad zadaniami humanistyki w związku z procesami zachodzącymi zarówno w polskim i globalnym systemie kulturowym, jak i tych, które wynikają z dziejących się i nadchodzących przemian w ustroju i funkcjonowaniu polskich uczelni wyższych. 
W rozmowie udział wezmą: prof. dr hab. Inga Iwasiów (USz), dr hab. Iwona Kurz (IKP UW), dr hab. Anna Nacher (UJ), dr hab. Andrzej W. Nowak (UAM), dr hab. Tomasz Majewski (UJ), dr Tomasz Rakowski (UW). Prowadzenie prof. dr hab. Grzegorz Godlewski (IKP UW). 
Panelowi temu towarzyszyć będzie wernisaż wystawy będącej efektem „Projektu Powiśle” opartego na twórczych metodach badania miasta i zrealizowanego przez studentów specjalizacji „Animacja kultury” w Instytucie Kultury Polskiej. Na wernisaż zapraszamy o 18.3o.
