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Warsaw Gallery Weekend jako wspólna inicjatywa warszawskich galerii i instytucji co roku

inauguruje nowy sezon artystyczny w stolicy. Z każdą edycją festiwal rozrasta się, przyciągając coraz większą publiczność oraz uczestników, także zagranicznych. W ramach poprzednich edycji odbyły się liczne wystawy, spotkania z artystami, panele dyskusyjne, premiery książek, płyt i filmów.

Wolontariat Warsaw Gallery Weekend to możliwość bycia ambasadorem najważniejszego festiwalu sztuki współczesnej w Polsce. Wzięcie udziału w organizacji wydarzenia jest niepowtarzalną okazją do poznania mechanizmu działania tego przedsięwzięcia i spotkania się z kuratorami, galerzystami, światowej sławy artystami i pasjonatami sztuki z całej Europy. 

Siódma edycja WGW będzie wyjątkowa! W tym roku współpracujemy z nowymi galeriami i proponujemy jeszcze więcej wydarzeń w programie głównym i towarzyszącym. Chcemy dać wolontariuszom szansę współpracy na różnych etapach tworzenia festiwalu. Nasz wolontariat to możliwość pracy z organizatorami na różnych polach m.in. przy przygotowywaniu, montażu i promocji wystaw, organizacji wydarzeń towarzyszących, czy opiece nad gośćmi.

W ramach wolontariatu WGW można odbyć praktyki studenckie. 

Zapraszamy do współtworzenia z nami tego wyjątkowego wydarzenia!

Kontakt: ewa@prpgnd.net

